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އަނބރުާ  ސރަކުރާު މދެވުރެވިގެނެް ނުވަތަ ފދާއިޕްޅޮު އތަޅޮު ކއަނުސްލިނުް މގީެ ކރުނިް މލާީ އހެީ ލބިފިއަވިާ މނިވްރަު ބލައަި 
 ދިނމުގުއަި އސިކްނަދްނޭެ ތރަތުބީު  ދއަކްގާތޮަށް މލާީ އހެީ 

 މެދުވެރިގެން މާލީ އެހީއެއް ލބިިފައިނުވާ ފަރތާްތައް ވތޭުވެދިޔަ ތަނުގައި ސަރުކާރު ނުވަތަ ފާދިއްޕޮޅު އަތޮޅު ކައުންސލިް  .1
ސަރުކާރު ނުވަތަ ފާދިއްޕޮޅު އތަޅޮު ކައުންސިލް މެދުވެރިގެން ޕޝާަލް ލޯނު ލބިި ލޯނު އެހީ އަނބުރާ ދައްކާފައިވާ  .2

 ފަރތާްތައް 
ރާ ދައްކާފައިވާ ސަރުކާރު ނުވަތަ ފާދިއްޕޮޅު އތަޅޮު ކައުންސިލް މެދުވެރިގެން ފުލް ލޯނު ލބިި ލޯނު އެހީ އަނބު .3

 ފަރތާްތައް 
 ސަރުކާރުގެ އެއވްސެް އިދާރާއެއް މެދުވެރިކޮށް ޕާރޝަލް ސްކޯލރަޝިޕް ލބިިފައިވާ ފަރތާްތައް  .4
 އް ލބިިފައިވާ ފަރތާްތައްމެދުވެރިވެގެން ފުލް ސްކޮލަރޝިޕެއސަރުކާރުގެ އެއވްސެް އިދާރާއެއް  .5


